



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

南京·街区

南京·健康

南京·学堂

南京·说吧

南京·最HIGH

南京·气象

上班有人送,下班有人接,家住朱状元巷7号的金桃章,虽然做的是钟点工,却有专职司机接送!不是打不起车,夫妻二人偏偏就喜欢骑车的感觉!

快乐专车,坐了39年

每天上午9点半,家住朱状元巷7号的陈锐,会准时跨上自行车,送老伴金桃章上班。金桃章已经退休了,可她还想发挥余热,便找了份钟点工做。陈锐很支持她,每天接她上下班。这不,中午12点半,他又载着她回来了。

“他不是接一天两天,结婚到现在,接送几十年了!”邻居陈先生道,大伙都羡慕金桃章,不仅有“专车”,还有专职“车夫”。

陈先生道,金桃章和丈夫陈锐非常恩爱。只要金桃章有空,陈锐就踩着自行车,带她到处逛逛。有时去中山陵,有时到栖霞山,“今天上午,止马营街道在汉中门广场搞活动,他也送她去。”

“哈哈,我老公就是好!”金桃章的幸福之情溢于言表。她有关节炎,丈夫怕她累着,出门时都会骑车接送她,哪怕很近的路,也会接送。她每天到距离她家不到100米的红土桥农贸市场买菜,考虑到距离不远,她总不让他送。不过,每次买完菜时,都会发现丈夫已经在菜市场门口等她,他就担心菜重,她拎得累。

采访时,这对夫妇还互相赞美起来。金桃章夸丈

骑自己的车 让别人打的去吧

夫:“骑车技术好,骑得稳当,我坐在后面放心得很。”陈锐听了“呵呵”直笑,赞妻子:“她骑车技术也不错,跳上来的时候,车子不会太晃荡。”说着,二人还给记者演



钟点工金桃章和她的“快乐专车” 快报记者 施向辉 摄

示了一下。记者发现,金桃章的“专车”,车轮已经锈迹斑斑,式样也很老,是市面上不多见的老式车。不过,陈锐很珍惜它,说:“别看它不中看,好骑得很呢!”

“耍杂技的来了”

金桃章告诉记者,她和老伴的退休金加起来有2000多元,出门完全可以打车或者坐公交,如此“节俭”,其实是因为他们有“自行车情结”。

金桃章和陈锐是1968年结婚的,婚后夫妇俩都去了大别山,支援山线建设。当时,陈锐每天就骑着自行车,载着她上下班。当雪天,可他还是坚持骑车带她上班,“他就沿着别人踩过的地方骑,有时一滑,两个人就摔在雪地里,半天爬不起来。”金桃章说,这是一段甜蜜的回忆。

一双儿女出世后,一辆自行车上就会载着他们一家四口。金桃章的儿子

说,山里娱乐活动少,有一次有一村里放电影,他和妹妹就嚷着要去看,父母也想着,当然会依了他们。“我坐在车大杠上,还提着两个竹椅子,我母亲就抱着妹妹坐在车后面。”回忆到此,他情不自禁地笑了,山路陡峭颠簸,自行车晃荡得厉害,别人看了他们老远就喊:“玩杂技的来了!”

山区的生活很艰苦,不过夫妇俩总会创造快乐。陈锐有空时,还会载着妻子,清晨6点出门,骑上个3小时,到一个叫“沸子岭”的水库去钓鱼。“钓到鱼,我们晚上回来就买点酒,好好吃一顿。”1983年,夫妇俩调回南京,同时分配在下关肉联厂上班。那时,还是他载着她

上下班,风雨无阻。

喜欢被载的感觉

小孙子上幼儿园大班了,看爷爷天天骑自行车接送奶奶,他会问:“爷爷,你累不累?”颇有想法的他,还想让爸爸买辆汽车送给爷爷开呢!

不过,陈锐一口拒绝了。他说:“骑自行车很好,既锻炼身体,又不制造污染。”金桃章说,更重要的是,她喜欢丈夫载着她的感觉,两个人可以在苦中寻乐。前几天,两人拿到退休工资后,就骑着自行车去刘长兴店里,吃蟹黄汤包去了。吃饱后,夫妇俩还一路哼着歌,开开心心回来了。

快报记者 钟晓敏

街巷故事

72元买彩票 中了12个奖

快报社区记者 钟晓敏 报道 俗话说,好人有好报,这句话在市民胡春霞身上应验了!

胡春霞和丈夫都是普通工人,两人工资都很少,每月加起来只有1000元出头。本来日子也能凑合着过,不过今年他们的女儿考上了大学,给他们增加了负担。陶李王巷社区主任知道这一情况后,主动上门了解情况,并为她的女儿申请了“大中专学生专项救助金”。上周五,3000元救助金正式拨了下来。“太谢谢你们了。”善良的胡春霞拿到这笔钱后,想捐200元给社区。

“你就买慈善一日捐福利彩票吧,这些钱将来都会捐助生活困难的人。”社区主任这么建议。

胡春霞采纳了这个建议,花了72元,购买了福利彩票。在刮到第十张时,露出了一个“梅花8”,大家连喊:“恭喜!”原来,她中了300元现金。随后,她又刮出了“红桃6”,中了10元钱。等几十张彩票刮完后,她竟大大小小中了12个奖,共计获得了334元奖金。

75元换来334元奖金,胡春霞更不好意思拿了,坚决要捐出来。“奖金你自己收好,这是你应该得的!”大家都这么劝她。

天天蹲厕所发明“节水阀”

66岁的伍必忠家住北门桥社区,近日,他发明的“压气式分量节水阀”在中国国际专利与名牌博览会上获得了特别金奖。

水世界里琢磨起节水

上世纪90年代,他还是自来水公司的一名维修工,因为缺水、水压过低导致白天无法供水,所以南京每个单元楼顶都安装了一个水箱用来蓄水,伍必忠主要负责维修这些水箱。

工作之余他想到,抽水马桶是家里用水量最大的“家伙”,要是想办法改造一下,让一箱水能分次冲洗就好了。于是,他开始琢磨起家里的马桶来。天天蹲坐在卫生间的他,没少被老伴骂。

伍必忠一开始想到了利用“虹吸模式”改造马桶,可惜这一技术和马桶本身的结构相关,性能差的马桶仍需要大量的水才能形成虹吸,才能彻底冲净。考虑再三,伍必忠转而而在冲洗的旋钮上做文章。

内退在家的伍必忠把时间全放到了马桶排水阀改造上,最后通过在放水手柄上设置开关,初步解决了难题,并于2001年获得了国家专利。南京



社区记者 李苏明 摄

航空航天大学教授,看过他研制的“压气式分量节水阀”,连称神奇,因为他的技术居然和“飞行器磨合器效应”的成效一样,而这一切确是伍必忠自己摸索出来的。

换阀后每年省50元水费

伍必忠说,他研制的“压气式分量节水阀”,是利用水箱的排水阀与水位之间的压差形成水压气,通过空气开关控制,形成大小水分档,加上配套专用的双开关手柄独创“可调式冲洗阀密封盖”,巧妙地配装在多种型号和样式的洁具马桶上,实现了大小水量冲洗,大水冲6—8升,小水冲2—4升。

香铺营社区的林女士安装了伍必忠的发明成果,她给记者算了一笔

账。她家里现在用的是10升的抽水马桶,按照一家三口每天冲水12次计算,每天用水量是120升(1吨水为1000升),每月就是3600升,每年就是43200升(即43.2吨)。目前,南京市普通居民用水价格为2.3元/吨,每年光抽水马桶的水费就是99.36元。而使用了节水阀后的抽水马桶,每天用水量为60升,每年的总水费节省了49.68元。那些水量在9至13升的大水量型马桶,就能节省更多。伍必忠说,他每次在社区“摆摊”,都十分受居民欢迎,大家都爱坐下来细算这笔“经济”账。

目前已应用到居民家中

据伍必忠介绍,苏州市今年“为市民做八件好事”,把节水作为其中一项。经过四轮招投标,伍必忠研制的节水阀中标,苏州市政府一次性订购了8万多只节水阀。

最近,锁金村街道也向居民推广安装了节水阀,反响非常好。

伍必忠说,如果南京余下的50万套老式马桶全部更换为他发明的节水阀,一年之内,全南京可以节省1000多万吨水,也就是两个玄武湖的水量。快报记者 周鹰 李苏明

南京京华医院 妇科

京华妇科 女性心目中的品牌科室

即日起推出一系列优惠免费便民活动

免费项目:挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费、早早孕检查、白带常规检查费。

项目	原价(元)	现价(元)
电子数码阴道镜	150	80
腹部B超	30	10
阴超	110	50
心电图	15	10
宫颈病变刮片检查	30	10

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%—50%;
部分药品按国家标准价再下调10%。

微管解决早早孕

微管是美国原创的新型软质器械,比目前现有的人流器械更安全、更可靠,还可以提前10天做人流术。该器械无须扩宫,在可视条件下,轻轻一吸,孕囊整体吸除,整个过程仅需3分钟,术后无任何后遗症,同时开展孕中期引产术、药流等,价格不贵!由万例以上计生手术成功经验的妇科专家亲自操作,节假日不休息,8:00—18:00 随来随做,不影响工作、学习和再孕。并同时由专家亲自开展处女膜修补、阴道紧缩术等。

“自凝刀”轻松解除宫颈糜烂

我院妇科宫颈疾病专科引进的新一代国家专利BBT自凝技术,一次治疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈赘生物、宫颈肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效确切,治疗后宫颈光滑如初。该技术定位准确,直击病灶,“射频介入自凝刀”能在5—10分钟内使病变组织脱水凝固,而后被机体自然吸收,最终使宫颈恢复正常功能。

中西医结合疗法轻松解除各种妇科炎症,
如阴道炎、尿道炎、宫颈炎、输卵管炎、盆腔炎、
月经不调、痛经等。(无假日医院)

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下其它路车新街口站下即可